



王祖蓝在《百变大咖秀》中的“葫芦娃”造型

**Q** 上海美术电影制片厂6日公开表示，将拍摄影院动画片《黑猫警长2》、真人版电影《葫芦兄弟》等影片。其中，真人版《葫芦兄弟》将走偶像路线，找知名演员出演，希望既能唤起中国70后80后的记忆，又能赢得新一代小观众青睐。

该消息一经发布即在网上炸开锅，葫芦娃可爱的形象、特定的服装，都让他们无法想象“真人版”会拍成什么样。不少80后观众甚至担心，真人版《葫芦兄弟》会毁了他们的童年记忆。也有很多人借助此事娱乐一把，开八让哪位帅哥来演葫芦娃更好。

现代快报记者 沈梅



# 哦！我的娃！

“葫芦娃”要拍真人版电影，网友争论谁演合适

最欢乐：

## 让王祖蓝一人演七个“娃”

《葫芦兄弟》要出偶像化真人版，那谁来演呢？网友纷纷发挥想象。最近，王祖蓝在《百变大咖秀》里将自己打扮成葫芦娃，这给了众多网友对真人版葫芦娃最直观的印象，因此王祖蓝出演的呼声特别高，很多网友觉得，七个葫芦娃让王祖蓝一人来搞定都行。

影评人毕成功也来凑热闹：“推荐一套卡司：大娃黄晓明、二娃佟大为、三娃邓超、四娃冯绍峰、五娃赵又廷、六娃阮经天、七娃彭于晏、葫芦小金刚李治廷，爷爷张艺谋、蝎子大王陈建斌、鳄鱼头领高军、蛇精蒋欣、青蛇精范冰冰、小蝴蝶杨幂。”有网友还一本正经地评论：“佟大为和邓超胖了点，其他都很像。”还有人推荐赵家班一齐出动，拍个《乡村爱情之葫芦娃》。

### 网友神想象：

@尾生在等Godot：哪些偶像派男星愿意成群结队地头顶葫芦、赤裸上身、穿着颜色各异的大裤衩和超短裙并且纯真有爱地称兄道弟啊？

@热电影：蛇精：范冰冰；蝎子精：徐锦江；爷爷：赵本山；穿山甲：王宝强；大娃：王祖蓝；二娃：王祖蓝；三娃：王祖蓝；四娃：王祖蓝；五娃：王祖蓝；六娃：王祖蓝；七娃：王祖蓝。

S小莺：偶像片？？敬请期待，由彭于晏、吴彦祖、阮经天、黄晓明主演的袒胸穿裤衩大片，葫芦娃大战蛇精，后来的后来葫芦娃们纷纷爱上了由杨幂出演的蛇精……我的个神啊！

最担心：

## 大家的童年 不要被毁了

《葫芦兄弟》要出偶像化真人版，其中“真人版”三个字吓坏了很多网友。大家纷纷表示担心，“这也太雷人了！”“求手下留情，不要毁了我的童年记忆。”还有网友指出，上海美术电影制片厂与其这样炒冷饭，还不如好好想想怎么创新，拍出些新的优质作品来。

### 网友吐槽点：

@yellowroc：不要为了商家的噱头毁了一代人的童年！

@样样好：十万个冷笑话么？

@围脖陆小果：不带这么吓人的！

@老白家的面疙瘩：不忍直视.....



谢娜  
在《百变大咖秀》中化  
身蛇精

## 记者求证

### 出品方：葫芦娃孩子演才可爱

针对网友的诸多疑问，记者昨天采访了影片出品方上海美术电影制片厂厂长钱建平，他在回应诸多质疑时，透露了自己对该片的设想。

#### 释疑1： 没打算让成人演“葫芦娃”

就网友讨论的“谁来演葫芦娃”的问题，钱建平告诉记者，他没打算让成年人来扮演葫芦娃：“葫芦娃还是小孩子来演比较好。七个葫芦娃各有神功，这样的神功用在小孩身上才可爱，用在大人身上，有点别扭了。”钱建平还考虑到：“现在我国的电影中，儿童电影这一类几乎消失，童星太少，儿童偶像几乎没有。我想，我们的葫芦兄弟也许能打造出这样的偶像来。”

对于《葫芦兄弟》里面的其他角色，诸如蛇精、蝎子精、老爷爷，网友心里各有出演人选。听完谢娜、范冰冰、赵本山等各角色的推荐人选，钱建平说：“谈谁来演这个问题还早，不过这部电影的阵容，明星是少不了的。”

#### 释疑2： 影片向好莱坞大片看齐

之所以产生拍摄“葫芦娃真人版”的想法，钱建平透露：“特效技术对电影的影响，以及现在的好莱坞大片，对我启发很大。”目前，上海美术电影制片厂方面已经开始联系国际顶级特效团队，试图打造出好莱坞大片式的《葫芦兄弟》。“这部电影拍3D版很有可能，IMAX看需要吧。”

钱建平表示，他们不会歪曲原本的故事：“我一定会保留《葫芦兄弟》基本故事、人物性格，这些都是这部电影的核心。然后，再去丰富故事，比如葫芦娃的神功怎么渲染、怎么展开等等。”钱建平甚至想过，像《魔戒》《哈利·波特》等系列电影一样，为“葫芦娃”这个题材拍上几部系列电影。

## 综艺秀

### 星播报

#### 女儿遭攻击，贾乃亮“以暴制暴”

提示：发动人肉搜索，公布网友个人资料引发争议

近日，长春婴儿失踪被害事件令众人心痛不已，初为人母的女星李小璐也在微博上愤怒表示：“周喜军，周细菌！败类！”不料却引来一位网友恶语相向：“下一个目标——你女儿。”看到这样的留言，李小璐气愤回击“你也是败类”，该网友迅速讨饶。然而李小璐表示，该网友似乎表面上道歉，但私下仍在继续骂人。

李小璐的丈夫贾乃亮忍无可忍，在微博上对该网友发动人肉搜索，并随后公布了该网友的姓名、地址和工作单位。不过贾乃亮“以暴制暴”的举动引发了网友的争议。从被人肉的网友微

博上看，此人被迫改了微博名字，并连发微博向贾乃亮和李小璐“求饶”，更表示自己已经为此事而失去工作了。

有网友认为，明星利用自己的资源进行人肉搜索，并公开他人隐私，这个举动并不妥当。对此，贾乃亮经纪人表示贾乃亮的行为情有可原，“站在父亲的立场上，大家都能理解他的所作所为，女儿有一点伤害，爸爸都受不了。”而贾乃亮也删除了“被人肉”的资料。李小璐经纪人则表示：“这事已经过去了，我们也不想再追究了。”

实习生 王君文 张华玉  
现代快报记者 孙璐

### 李咏将多一个身份：李老师

提示：将到中国传媒大学任教，并未离开央视

日前，微博上盛传央视主持人李咏将离开老东家，回到母校中国传媒大学任教，或转投光线传媒，主持一档为其量身打造的节目《咏乐大典》，更称此节目将会在北京卫视播出。无独有偶，在3月3日录制的最新一期《向幸福出发》中，主持人也由李咏换成了李佳明，这不禁更让人浮想联翩。

昨天，中国传媒大学播音与主持学院书记向记者证实，李咏确实将来学校任教，但究竟什么

时候来，具体什么职位还没确定。而因为李咏和太太哈文及春晚团队正在海外度假，所以目前还没有他本人的回应。不过，央视知情人透露，年前李咏曾谈妥一个合作，有可能与央视以外的机构合作一档新栏目，具体是是不是光线还不甚清楚。

但央视内部人士则介绍，李咏“并未离开央视”，只是因为休假才由李佳明主持《向幸福出发》。

陈家堃 高嘉阳

### 快播报

#### 《拜托电视》“拜托”吐槽

时间：3月10日 21:00 频道：江苏影视频道

该娱乐脱口秀节目2月24日开播以来，受到不少观众好评。它吐槽各种影视剧、找穿帮镜头，十分逗乐。10日晚的节目将集中“吐槽”各大影视剧中的神话元素，还将从服装、造型、法宝、语言、爱情等方面归纳影视剧中的神仙究竟是怎么出炉的。此外，栏目组最近发起“大家来

找茬”活动，只要你提供影视剧中的各种穿帮线索，不管是字幕中的错别字，还是道具、服饰、场景的时空混乱，又或是剧情桥段的模仿抄袭等等，都可以在新浪微博上@江苏影视频道，或者@拜托电视，线索被栏目组采用的读者会得到惊喜奖品。

现代快报记者 沈梅

### 沭阳真人真事搬上荧屏

剧名：《游击兵工厂》平台：江苏综艺频道 时间：3月6日起

该剧是首部以抗战时期新四军独立制造武器的艰难历程为题材的红色大戏，根据真人真事改编，讲述了抗日战争期间，在江苏省沭阳县马厂镇，一个由爱国学生和手工铁匠组成的“移动兵工厂”，一边打鬼子一边为新四军造枪，为抗日战争做出杰出贡献的传奇故事。

谈到这次拍摄，导演石伟告

诉记者，《游击兵工厂》辗转了西北、山东、北京三个场地，取景也是煞费苦心，尤其是源于史实的创作，那么一定要尊重历史，真实地还原当时的大环境，“要还原70年前的场景，比较困难，需要找一些荒凉的地方，有很多场景需要剧组自己搭建，片场工作需要耗费大量时间。”

现代快报记者 刘磊

### 凤凰阅览室

活动：《巾艺术精》分享会

时间：3月10日下午2:30

地点：凤凰国际书城

活动现场：设计师将结合《巾艺术精》图书讲解丝巾美学理论知识，让所有热爱生活、爱时尚的女性朋友掌握更多的丝巾搭配技巧，同时传递“丝巾之爱、不舍四季”的思想。

活动：活用茶包小偏方

时间：3月9日下午2:30

地点：凤凰国际书城

《茶包小偏方，喝出大健康》编辑张文将就现代时尚爱美人士关心的保健茶饮、减肥茶饮、美白茶饮与您互动交流。活动现场还将邀您免费品茶，教您实用保健茶饮妙招。

### 影讯：3月8-9日

《悲惨世界》

UME国际广场店：09:30 10:40

11:40 13:30 16:20 17:50 19:10

20:40 22:00 UME1912店：10:55

13:45 15:30 16:35 18:20 19:25

21:10 22:15 海上国际影城：12:45

15:35 18:30 21:25 (3.8) 上影国际影城：10:20 13:20 16:20 19:20 22:

10 (3.8) 10:20 13:20 14:20 16:20

17:20 19:20 20:20 22:20 (3.9)

《铁娘子·坚固柔情》

UME国际广场店：10:20 12:

15:14 10 16:05 18:00 19:55 21:

50UME1912店：10:35 12:30 14:

25 16:20 18:15 20:10 22:05 海上

国际影城 10:40 13:10 14:30 17:

25 21:40 (3.8) 上影国际影城：10:30

12:40 (3.8)